

用户名:

密码:

登录

注册

2011年6月8日，星期三 设为首页 | 加入收藏 | 在线投稿



新闻 省内 省外 综合
 图片 新闻 专题 图吧
 视频 新闻 专题 视点
在线咨询服务

法律服务 以案说法 司法鉴定
法治纵横 事实热评 法治博客
法治人物 政法先锋 典型人物
 专 题 浙江法制报 东方法苑

法院传真 审判在线 执行追踪
检察窗口 法律监督 案件直击
警坛记事 预警信息 案 件
 平安浙江 普法网群信息 文件公告

律师在线 律师新闻 律协动态
司考加油站 司考动态 司考课堂
经济与法 观 察 维 权
 关于我们

站内搜索

搜索 高级搜索

学子今日高考 多地探索一年多考

·新闻链接:污染新安江水体的苯酚到底是种什么东西 ·杭州约有29700个免费



浙江法治在线今天大变身



■本报记者 闫伟红

经过一段时间的调试,改版升级后的浙江法治在线将在今天正式上线。

网友打开法治在线的网站,会发现页面更美观了,内容更丰富了。改版升级后的网站首页栏目由旧版的不到20个扩充到60多个,其中包括把原来未在首页出现的子栏目调整到了首页。例如,把原先法律服务板块下的司法鉴定、公证服务、法律援助、人民调解等子栏目,调整到首页,以便网友一进入网站,就能及时获知该板块的最新资讯。

另外,根据网友需求,网站首页新开设了一些栏目。例如,新增加了监狱劳教板块,下设快讯、帮教故事、内心独白3个子栏目,为网友获知监狱劳教信息打开了一扇窗。此外,政法高层动态、网群信息、法学院院长顾问团也是改版后新增加的栏目。

而网站极具人气的视频中心在保留原有栏目设置的同时,增加了DV随手拍、视点、专题3个子栏目,为广大网友倾力打造更多法治影像盛宴。

对新页面有什么新要求?欢迎到“在线咨询服务”栏目里留言,或新浪微博@浙江法治在线给我们留言。



重温红色激情



■通讯员 张晟杰 摄

为纪念建党90周年,日前,浙江君安世纪律师事务所组织全体党员,前往浙东革命根据地——余姚市梁弄镇参观学习。

浙江君安世纪律师事务所

位于杭州新塘路33号三新大厦16楼,是浙江省优秀律师事务所,并与300多家大中型企业建立了稳固的法律服务关系。

律所现有工作人员80余人,其中执业律师60余名,多名律师曾先后获得“全国优秀中国特色社会主义事业建设者”、“全国优秀律师”、“浙江省十佳律师”、“浙江省律师事业突出贡献奖”、“刑事辩护突出贡献奖”等荣誉称号。



“限塑令”3年咋样啦



浙江法治在线@:

“限塑令”实施3周年了,但在农贸市场里超薄塑料袋依然横行,有专家建议向塑料袋生产商征高额环境税,以更好地“限塑”。法治在线提倡大家多多使用环保购物袋,为环境保护出份力。

paine_z @:



为什么我们对一些复杂的社会问题总是喜欢简单化处理?应当看到,收费能在一定程度上限塑,但是我们也应该看到现实生活中确实存在对塑料袋的需要。这是一个复杂的问题,应该有一揽子解决方案,而不是收钱了事。



粟爱宇春 @:

我们这儿菜市场到处都是超薄的袋子!!

刀疤米 @:



怀念上世纪八十年代以前普遍使用过的竹篮子、布袋子等,环保又自然。

轻雨微岚 blog@:



环保袋多了也不环保了,家里多得都成灾了。

不含萧余 @:



要抓源头!明令禁止、限制生产相关设备和产品。源头不抓紧,抓销售环节,确实打蛇没打准七寸!就像瘦肉精,到底生产的源头在哪里?这个宝贝是从天上掉下来的?烟草这个东西能专卖,其他东西就管不住?

风雨兼程 SS@:



貌似平时好多熟食都是拿超薄袋装的。

慵懒之祸甚于贪

人民厌恶官员贪污受贿!但是,人们更厌恶官员慵懒——慵懒是一种隐性但更恶劣的腐败!

贪污是“守夜人”利用值守的便利将民脂民膏占为己有;受贿是“守夜人”利用值守的机会容许他人攫取民脂民膏并从中分羹。此举挖的是党和国家庞大建筑的墙角,也让人们对政府大厦是否能稳固产生信任危机,为祸不可谓不大!

而慵懒者虽然自己并无所得,却使本该被守住的人民的巨额财产流失了,使人民本该获得的巨额利益丧失了,使社会更好发展的希望落空了,使我们对未来的憧憬破碎了,甚至会影响社会的发展方向,使人民对社会发展丧失了信心,对未来没有了希望。慵懒之隐患,还在于慵懒者因其个人并无所得而难以被唾弃,难以被追责,甚至披上敬业勤勉的外衣、忠厚无私的外衣。慵懒之祸甚于贪,治慵懒不亚于治贪。

博主简介:

方益权,浙江法治在线专家顾问,温州大学法政学院院长、教授、硕士生导师,温州大学教育法学研究所所长。省十大中青年法学专家,温州市十大杰出青年,温州市人民政府法律顾问。